INSTRUCOES

J02489

2010-12-15

KITS DE ESPELHO

INFORMAGOES GERAIS

Numeros do kit

91657-02, 92096-05, 91315-04, 91697-06A, 91696-05A,
92416-08, 92398-09, 92410-09, 92441-10

Modelos

Para informagdes sobre os modelos correspondentes, veja o
catalogo de pecas e acessorios de varejo ou a secéo de pegas
e acessorios do site www.harley-davidson.com (somente em
inglés).

Conteudo do kit
Veja Figura 1 e Tabela 1.

INSTALAGAO

NOTA

A instalacdo adequada de alguns kits de espelho em alguns
modelos com piscas montados na parte inferior do alojamento
da alavanca manual requer a instalagdo da arruela de pressao
do equipamento original em vez da arruela de pressdo da mola
(item 5) incluida no kit.

1. Remova e descarte o espelho existente e a porca cega
usada para monta-lo. Guarde a arruela de pressdo com
dentes internos original.

NOTA

Para o passo 2, para todos o0s Kits, exceto 91696-05A,
92398-09 e 92410-09, instale a arruela pequena (3) na
haste do espelho antes de inseri-la no alojamento da
alavanca manual. Para o kit 91696-05A, a haste nao
necessita da arruela.

2. Para motocicletas com piscas montados na parte

inferior dos alojamentos das alavancas manuais: Veja
Figura 1. Fixe o espelho usando a arruela lisa (3) na
posi¢éo superior como indicado acima e a arruela de
pressao (da etapa 1) e a porca cega no lado inferior do
suporte do pisca. Descarte os itens 4 e 5. Para
motocicletas com piscas montados fora dos
alojamentos das alavancas manuais: Veja Figura 1.
Instale as arruelas pequenas (3) nos prisioneiros do
espelho. Insira os pinos dos espelhos nos furos dos
alojamentos das alavancas manuais e fixe os espelhos
com as arruelas (4), as arruelas de pressao (5) e as porcas
cegas (6) do kit.

3. Ajuste o campo de visao apropriado dos espelhos e aperte

a porca cega com torque de 16 N-m (12 ft-Ibs). Verifique
a regulagem do espelho e recoloque-o no lugar, se
necessario.

PEGAS DE REPOSICAO

is05856

Figura 1. Pegas de reposigao: Kits de espelho (espelho
estilo Bullet mostrado)

Tabela 1. Tabela de pegas de reposigao

Kit Item

Kit 91657-02 estilo Bullet

Descrigao (quantidade) Peca N.°
1 |Espelho, lado direito 91927-03
2 |Espelho, lado esquerdo 91928-03
3 |Arruela lisa, 1/2 pol. didametro externo (2) 6771A
4 |Arruela lisa, 11/16 pol. diametro externo (2) 6702
5 |Arruela de pressao, 5/16 pol. (2) 7041
6 |Porca cega, 5/16-24 (2) 7736

J02489

€5 Muitas das pecas e acessorios Harley-Davidson sao fabricados com o uso de plasticos e metais, os

quais podem ser reciclados. o
Por favor, descarte materiais com responsabilidade.


https://service-qr.harley-davidson.com/qr?locale=pt_BR&ref=J02489

Tabela 1. Tabela de pegas de reposigao

Kit

Kit 92096-05, estilo Buckshot
(cromado)

Item Descricao (quantidade) Pega N.°
1 Espelho, lado direito 91987-05
Espelho, lado esquerdo 91949-05
Arruela lisa, 1/2 pol. diametro externo (2) 6771A
Arruela lisa, 11/16 pol. didmetro externo (2) 6702
Arruela de pressao, 5/16 pol. (2) 7041
Porca cega, 5/16-24 (2) 7736

Kit 91315-04, estilo Skull

Espelho, lado direito

Nao é vendida separadamente

Espelho, lado esquerdo

Nao é vendida separadamente

Arruela lisa, 1/2 pol. didametro externo (2)

6771A

Arruela lisa, 11/16 pol. diametro externo (2) 6702
Arruela de pressao, 5/16 pol. (2) 7041
Porca cega, 5/16-24 (2) 7736
Espelho, lado direito 92062-06A
Espelho, lado esquerdo 92063-06A
Kit 91697-06A, estilo com perfil Arruela lisa, 1/2 pol. diametro externo (2) 6771A
Custom (com haste ranhurada) Arruela lisa, 11/16 pol. diametro externo (2) 6702
Arruela de pressao, 5/16 pol. (2) 7041
Porca cega, 5/16-24 (2) 7736
Espelho, lado direito 92175-05A
Espelho, lado esquerdo 92176-05A
Kit 91696-05A estilo Tailfin Arruela lisa, 11/16 pol. didmetro externo (2) 6702
Arruela de pressao, 5/16 pol. (2) 7041
Porca cega, 5/16-24 (2) 7736
Espelho, lado direito 92419-08
Espelho, lado esquerdo 92417-08
Kit 92416-08, estilo Buckshot Arruela lisa, preta (2) 6929
(preto) Arruela lisa, 11/16 pol. didametro externo (2) 6702
Arruela de pressao, 5/16 pol. (2) 7085
Porca cega, 5/16-24 (2) 8196

Kit 92398-09, estilo Tribal (preto)

Espelho, lado direito

Nao é vendida separadamente

Espelho, lado esquerdo

Nao é vendida separadamente

Arruela lisa, preta (2)

6929

Arruela de pressao, 5/16 pol. (2)

7085

Porca cega, 5/16-24 (2)

8196

Kit 92410-09, estilo Tribal
(cromado)

Espelho, lado direito

Nao é vendida separadamente

Espelho, lado esquerdo

Nao é vendida separadamente

Arruela lisa (2)

6771A

Arruela de pressao, 5/16 pol. (2)

7041

Porca cega, 5/16-24 (2)

7736

Kit 92441-10, estilo Edge Cut
(preto)

Espelho, lado direito

Nao é vendida separadamente

Espelho, lado esquerdo

Nao é vendida separadamente

Arruela, 5/16 pol., preta (4)

6929

Arruela de pressao, 5/16 pol., preta (2)

7085

Q1 B W] N[ = O O W[ N = O U] W[ N = | O B| W[N] = O OIf B N[ = O O B W[N] = O] O B| W[N] = O] O B W[ N

Porca cega, preta (2)

8196

2/2

J02489




	INFORMAÇÕES GERAIS
	Números do kit
	Modelos
	Conteúdo do kit

	INSTALAÇÃO
	PEÇAS DE REPOSIÇÃO

